

महत्वपूर्ण एवं खास

सूने मकान का ताला तोड़कर आलमारी में रखे सोने चांदी के

जेवरात व नगदी 70 हजार रुपये चोरी

रायपुर (आरएनएस)। सूने मकान का ताला तोड़कर आलमारी में रखे सोने चांदी के जेवरात सहित नगदी हजारों रुपये चोरी किए जाने की रिपोर्ट धरसीवा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम पंडरभट्टा धरसीवा निवासी पोषण लाल वाम 50 वर्ष पिता गोपाल वाम ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी पारिवारिक कार्यक्रम में 11 नवंबर को जिला बेमेतरा ग्राम गांगपुर गया हुआ था। कार्यक्रम से जब वापस अपने गृह ग्राम पंडरभट्टा आया तो घर का ताला टूटा हुआ था व कमरे के अंदर पूरे सामान बिखरे पड़े थे। आलमारी के अंदर रखी परिण कान का एवं एक जोड़ी पायल सहित नगदी 70 हजार रुपये कुल 95 हजार 5 सौ 49 रुपये सामान सहित किसी ने चोरी कर लिया है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ पुलिस ने धारा 457, 380 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

घर खाली करने की बात कहकर महिला के साथ

मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। घर खाली करने को लेकर महिला के साथ मारपीट किए जाने की रिपोर्ट धरसीवा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार वार्ड 17 धरसीवा निवासी आयशा खान 28 वर्ष पति मुस्तफा खान ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थियों को घर में अकेले देखकर मकान मालिक मुस्तफा खान, कुलसुम बेगम व सलमान खान एवं दिलशाद खान ने एक राय होकर घर खाली करने की बात कहकर एवं पूर्व विवाद को लेकर गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर सब्जी काटने वाले औजार प्रार्थियों के साथ मारपीट किया। इस वजह से उसके दोनों हाथ के कलाई एवं चेहरे पर चोट आई है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अलग-अलग धाराओं में अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

आमने सामने दो ट्रक में भिड़ंत, ड्राईवर्कों का इलाज जारी

रायपुर (आरएनएस)। सड़क दुर्घटना में बलौदाबाजार मेन रोड के पास तेज रफतार दो ट्रक आमने-सामने आपस में भिड़ गए। जिसके चलते ट्रकों के परखच्चे उड़ गया है। घटना में दोनों ही ट्रक के ड्राईवर्कों को गंभीर रूप से चोट आई है। जिन्हें इलाज के लिए मेकाहारा अस्पताल में भर्ती कराया गया है। दोनों ट्रकों के बीच भिड़ंत इतनी तेज थी कि परखच्चे उड़ गए और ट्रक पलट गई। जिसके आवागमन करने वाले को काफी मशकत करनी पड़ी और दोनों तरफ जाम की स्थिति निर्मित हो गई। घटना रात्रि ढाई बजे की बताई जा रही है।

बकरा चराने पर पिटाई

महासमुंद (आरएनएस)। बकरा चराने की बात पर मारपीट का मामला सामने आया है। पुलिस ने बताया कि सरायपाली क्षेत्र के भीखापाली निवासी बसंत भोई (70) शनिवार दोपहर 2 बजे झलियन डोली में बकरा चराने गया था, तभी गांव के ही देवराज बारिक पहुंचा और मेरे खेत में बकरा क्यों चरा रहे हो कहते हुए बसंत के साथ मारपीट की व जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने देवराज के खिलाफ धारा 294, 323, 506 के तहत अपराध दर्ज किया है।

मुख्यमंत्री निवास में 4 को जनचौपाल भेंट-मुलाकात

कार्यक्रम स्थगित

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के रायपुर स्थित निवास में 4 दिसम्बर बुधवार को आयोजित होने वाला 'जनचौपाल भेंट-मुलाकात' का कार्यक्रम अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दिया गया है।

राजनांदागांव में चिटफण्ड कंपनी संचालक की 7 करोड़ से अधिक की संपत्ति कुर्क

निवेशकों को पैसा लौटाने की प्रक्रिया शीघ्र की जायेगी प्रारंभ » मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के निर्देश पर डीजीपी ने पुलिस अधीक्षकों को चिटफण्ड कंपनी संचालकों पर सख्त कार्यवाही के दिव्य निर्देश

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के निर्देश पर डीजीपी डी. एम. अवस्थी ने आज वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग में समस्त पुलिस अधीक्षकों को चिटफण्ड कंपनियों के संचालकों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही के निर्देश दिये हैं। वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग में जानकारी दी गई की राजनांदागांव में चिटफण्ड कंपनी के संचालक प्रेम देवांगन की संपत्ति कुर्क कर 7 करोड़ 61 लाख से अधिक की राशि शासन के खाते में जमा कर दी गई है। उक्त राशि निवेशकों को शीघ्र ही लौटाने

की प्रक्रिया शुरू की जा रही है। इसी प्रकार बिलासपुर जिले में चिटफण्ड कंपनी के संचालक कमलेश सिंह की संपत्ति कुर्क कर 2 लाख 80 हजार की राशि निवेशकों को प्रदान की गई है। अवस्थी ने निर्देश दिए कि चिटफण्ड कंपनियों के एजेंटों पर चल रहे प्रकरणों को न्यायालय के माध्यम से शीघ्र ही वापस ले, साथ ही कंपनियों के संचालकों की संपत्तियां कुर्क कर निवेशकों को शीघ्र ही राशि लौटाने की प्रक्रिया शुरू की जाये। वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग में पुलिस



महानिदेशक डी.एम. अवस्थी ने चिटफण्ड कंपनियों के एजेंटों के विरुद्ध न्यायालय एवं पुलिस के समक्ष विवेचनाधीन प्रकरणों की

समीक्षा की। राज्य के सभी जिलों में कुल 38 प्रकरणों में 113 एजेंटों के नाम पृथक करने की कार्यवाही की गई है। जिनमें न्यायालय में विचाराधीन 33 प्रकरणों से 102 एजेंट और पुलिस के समक्ष विवेचनाधीन 5 प्रकरणों से 11 एजेंटों के नाम पृथक करने की कार्यवाही की गई है। न्यायालय में विचाराधीन प्रकरणों में रायपुर जिले में 16 प्रकरणों से 42 एजेंट, धमतरी जिले में 4 प्रकरणों से 7 एजेंट, महासमुन्द जिले में 3 प्रकरणों से 12

एजेंट, दुर्ग जिले में 11 एजेंट, बालोद जिले में 1 प्रकरण से 2 एजेंट, बिलासपुर जिले में 2 प्रकरण से 6 एजेंट, मुंगीली जिले से 1 एजेंट, जांजगीर जिले में 8 एजेंट और कोरबा जिले में 2 प्रकरणों से 6 एजेंट के नाम पृथक किये गये हैं। पुलिस के समक्ष विवेचनाधीन प्रकरणों में से महासमुन्द जिले में 3 प्रकरणों में 9 एजेंट, बिलासपुर जिले में 2 प्रकरणों से 2 एजेंटों के नाम पृथक किये गये हैं।



खमतराई क्षेत्र में तालाब के पास मिला अविकसित

भ्रूण, मामला दर्ज रायपुर (आरएनएस)। खमतराई तालाब के पास अविकसित भ्रूण मिलने से इलाके में सनसनी फैल गई है। मामले की जानकारी मिलते ही स्थानीय थाना पुलिस मौके पर पहुंची और मामले की जांच शुरू कर दिया है। दरअसल मामला खमतराई थाना क्षेत्र के बंधवा तालाब के समीप का है जहां अविकसित भ्रूण मिला है। स्थानीय लोगो मामले की सूचना पुलिस को दी। खमतराई थाना क्षेत्र में जांच पड़ताल कर रही है। वही स्थानीय अस्पतालों में पतासाजी की जा रही है।

ट्रक ने ऑटो को मारी टक्कर, 2 की मौत, 6 गंभीर

दन्तेवाड़ा (आरएनएस)। एक दर्दनाक हादसे में दो मासूम बच्चों की मौत हो गयी। घटना सोमवार की रात्रि 07 बजे दन्तेवाड़ा के कारली की है, जहां एक बेकाबू ट्रक ने ऑटो को टक्कर मार दी। हादसे में दो बच्चों की मौके पर ही मौत हो गयी, जबकि दो महिला समेत छह लोग गंभीर रूप से जखमी हो गये।

मृतक बच्चे का नाम रितेश यादव है, वहीं दूसरा बच्चा दुधमुंहा है। हादसा उस वक्त हुआ, जब एक परिवार शादी समारोह से वापस दन्तेवाड़ा आने के लिए वाहन का इंतजार कर रहे थे और इस बीच एक आटो को उन्होंने रोका जैसे ही आटो रूकी पीछे से आ रही तेज रफतार ट्रक ने आटो को अपनी चपेट में ले लिया। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि एक की मौके पर ही मौत हो गयी, जबकि दूसरे बच्चे ने अस्पताल में दम तोड़ दिया। हादसे के बाद से ट्रक चालक फरार है।

राज्यपाल को कांग्रेस विधायक दल ने ज्ञापन सौंपा

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उइके से आज राजभवन में विधायक मोहन मरकाम के नेतृत्व में कांग्रेस विधायक दल के प्रतिनिधिमण्डल ने भेंट की और सारकेगुड़ा मुठभेड़ के संबंध में ज्ञापन सौंपा। इस अवसर पर आबकारी मंत्री कवासी लखमा, महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती अनिला भेंडिया, विधायकगण सर्व लखेश्वर बघेल, खेलसाय सिंह, संतराम नेताम, विक्रम शाह मंडावी, बृहस्पति सिंह, डॉ. प्रीतम राम, इंद्रशाह मंडावी, अनूप नाग, शिशुपाल सोरी, राजमन बेंजाम और श्रीमती लक्ष्मी धुव, श्रीमती देवती कर्मा उपस्थित थे।

अंधेरे में खड़ी ट्रेक्टर से मोटरसाइकिल सवार टकराया, मौत

ट्रेक्टर चालक के खिलाफ धारा 304 ए तहत अपराध दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। तिराहे के पास अंधेरे में खड़ी ट्रेक्टर से मोटरसाइकिल की भिड़ंत हो जाने के कारण मोटरसाइकिल चालक की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने ट्रेक्टर चालक के खिलाफ धारा 304 ए के तहत मर्ग कायम कर अपराध दर्ज किया गया।

अपराध दर्ज

मिली जानकारी के अनुसार धरसीवा पुलिस ने विधानसभा रोड ग्राम नेउरडीह योगेंद्र तिराहा के पास खड़ी ट्रेक्टर से टकरा जाने के कारण मोटरसाइकिल सवार व्यक्ति की मौत हो गई। घटनास्थल पर पहुंचकर पुलिस ने शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए मेकाहारा अस्पताल भेज दिया है।

सीजी 04 डीबी 4251 के चालक ने अपनी वाहन खड़ी किया था। पीछे से आ रहे मोटरसाइकिल चालक ने अंधेरे में चलते ट्रेक्टर को नहीं देखा पाया व मोटरसाइकिल ट्रेक्टर के टकरा गई जिसके चलते घटनास्थल पर ही मोटरसाइकिल चालक की मौत हो गई। घटना की सूचना 112 के माध्यम से मिलने पर घटनास्थल पर पहुंचकर पुलिस ने शव का कब्जे में लेकर ट्रेक्टर चालक के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।



सेंट्रल जेल में फिर एक बार रक्सैल ग्रुप व रफिक ग्रुप आपस में भिड़े, एक गंभीर

जेल में आरोपियों ने स्टील के गिलास को काटकर बनाया था हथियार

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर केन्द्रीय जेल से एक बार फिर एक बार गैंगवार का मामला सामने आया है। राजधानी में कई गंभीर मामलों में जेल में बंद रक्सैल गैंग के गुणों और रफीक गैंग के गुणों के बीच पुरानी रंजिश के चलते आज खूनी गैंगवार की जानकारी सामने आई है। जेल प्रबंधन पूरे मामले की जांच कर रही है वही घायल को अस्पताल में भर्ती कराया गया है।



सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार रायपुर जेल में बंद रक्सैल गैंग व रफीक गैंग के गुणों के बीच गिलास को काटकर चाकूनुमा हथियार बना आपस में एक दूसरे के साथ जमकर मारपीट किए जाने की सूचना सामने आई है। सूचना के अनुसार रक्सैल और उसके गुंडों ने रफीक और उसके गुणों के ऊपर हमला कर दिया। जिसके चलते रफीक नाम के युवक को गंभीर चोटें आई है। घायल बंदियों का अस्पताल के जेल वार्ड में इलाज जारी है। बताया जा रहा है कि बैरक नंबर 1 और 3 में रफीक गैंग और बैरक नंबर 2 में रक्सैल गैंग के गुणों बंद हैं।

सारकेगुड़ा मामले को लेकर कांग्रेस जनप्रतिनिधियों के प्रतिनिधिमंडल ने राज्यपाल से की मुलाकात

न्यायिक जांच रिपोर्ट के आधार पर कार्रवाई की मांग की

रायपुर (आरएनएस)। बस्तर के चर्चित सारकेगुड़ा कांड की न्यायिक जांच रिपोर्ट आने के बाद प्रदेश कांग्रेस के जनप्रतिनिधियों के एक प्रतिनिधिमंडल ने आज राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उइके से राजभवन में मुलाकात कर इस मामले में कार्रवाई की मांग की है। प्रदेश अध्यक्ष मोहन मरकाम के नेतृत्व में उद्योग मंत्री कवासी लखमा, विधायक श्रीमती देवती कर्मा, बृहस्पति सिंह, संतराम नेताम, लखेश्वर बघेल सहित अन्य



कांग्रेसी नेता आज राजभवन पहुंचे और यहां राज्यपाल सुश्री उइके से मुलाकात करते हुए उन्हें एक ज्ञापन सौंपा है। ज्ञापन में प्रतिनिधिमंडल ने सारकेगुड़ा कांड की न्यायिक जांच रिपोर्ट आने की जानकारी राज्यपाल को देते हुए आयोग की रिपोर्ट के आधार पर आज हमने राज्यपाल से इस मामले में दोषियों के खिलाफ कार्रवाई करने तथा पीड़ित परिवारों

को मुआवजा देने की मांग की है। ज्ञापन सौंपने के बाद प्रदेश अध्यक्ष मोहन मरकाम ने कहा कि राज्यपाल का इस मामले में आश्वासन मिला है कि पीड़ित परिवार के साथ न्याय होगा। मंत्री लखमा ने कहा कि सन् 2012 में हुई इस घटना में 17 अदिवासियों को पुलिस द्वारा गोलीयों से भुना गया था। उन्होंने कहा कि घटना के बाद से कांग्रेस ने इस मामले को लेकर लड़ाई लड़ी है। उन्होंने कहा कि इस घटना की न्यायिक जांच रिपोर्ट आ गई जिसके आधार पर आज हमने राज्यपाल से इस मामले में दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

नक्सलियों ने दिनदहाड़े लगाए बैनर-पोस्टर

दन्तेवाड़ा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दन्तेवाड़ा के बचेली नकुलनार मार्ग पर दुगेली गांव में दिनदहाड़े नक्सलियों ने बड़ी संख्या में बैनर पोस्टर टांगा है। मौके पर पहुंचकर पुलिस ने बैनर-पोस्टर को अपने कब्जे में ले लिया है। दिनदहाड़े नक्सलियों के द्वारा बैनर पोस्टर लगाए जाने से लोगों में दहशत का माहौल देखा जा रहा है। ज्ञात हो कि नक्सलियों के द्वारा पीएलजीए मनाया जा रहा है। जिसके चलते नक्सली जगह-जगह बैनर-पोस्टर लगाकर अपनी मौजूदगी का एहसास लोगों को करा रहे हैं जिससे लोगों में दहशत व्याप्त है।

अब गौठानों में पैरा दान देने लगे हैं किसान

ग्राम पंचायत बारूला के गौठान समिति का अनुकरणीय पहल

जिला प्रशासन की पहल रंग लाई

गरियाबंद (आरएनएस)। खरीफ फसल कटाई और मिजाई के पश्चात खेत खलिहानों में पड़े पैरा को अब अंचल के किसान जलाना छोड़कर गौठानों में दान देने लगे हैं। फोक्षर विकासखण्ड के ग्राम पंचायत बारूला के गौठान समिति ने यह अनुकरणीय पहल करते हुए पैरा गौठान में दान दिया है। अवगत है कि इस क्षेत्र में फसल कटाई के पश्चात बचे अवशिष्ट को जलाने की प्रवृत्ति रही है। पिछले एक वर्ष से जिला प्रशासन द्वारा किसानों को पैरा नहीं जलाने की समझाईश दी जा रही है। राष्ट्रीय हरित प्राधिकरण के निर्देशों का अनुपालन करने में जिला प्रशासन सदैव

अग्रणी रहा है। जिले के कलेक्टर श्याम धावडे द्वारा किसानों से बार-बार अपील की गई थी, जिसका असर अब दिखने लगा है। कुछ दिन पहले ही कलेक्टर ने स्वयं गांव-गांव में रात्रि चैपाल लगाकर किसानों को समझाईश दी थी। प्रदेश के मुखिया भूपेश बघेल ने भी फसल अवशेष जलाने पर चिन्ता जाहिर करते हुए यह विश्वास व्यक्त किया था कि राज्य के किसान पर्यावरण का ख्याल रखते हुए शेष बचे पैरा गौठानों में दान देंगे या फिर जैविक खाद बनाकर उसका फिर से खेतों में उपयोग करेंगे। ग्राम पंचायत बारूला के गौठान समिति के अध्यक्ष शेषनारायण ने बताया कि जिला प्रशासन द्वारा दी गई समझाईश के बाद हमने गांव में यह फैसला किया कि सभी खेतों में पड़े पैरा को गौठान में दान देंगे। साथ ही गांव एवं आस-पास के लोगों को भी प्रेरित करेंगे।

कलेक्टर ने डाटा एन्ट्री ऑपरेटर और सहायक प्रबंधक को किया निलंबित

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा विकासखण्ड के सोनपुरी धान खरीदी केन्द्र निरीक्षण पर पुलिस अधीक्षक जितेंद्र सिंह मीणा के साथ पहुंची कलेक्टर कौशल ने धान खरीदी केन्द्र पर बारदाने के गड़बड़ को खुले में लापरवाही पूर्वक रखने पर गहरी नीराजगी व्यक्त की। उन्होंने धान खरीदी के महत्वपूर्ण कार्य में लापरवाही बरतने पर समिति के सहायक प्रबंधक बरतलाल साहू और डाटा एन्ट्री ऑपरेटर संजय कुमार मनु को निलंबित करने के निर्देश उपस्थित अधिकारियों को दिये।



इस दौरान एसडीएम सुनील नायक, उप पंजीयक सहकारी संस्थायें बसंत कुमार एवं जिला केन्द्रीय सहकारी बैंक के नोडल अधिकारी जोशी भी मौजूद रहे। कलेक्टर ने सोनपुरी समिति में धान खरीदी से संबंधित रजिस्ट्रारों, बारदानों की उपलब्धता, नमी मापक यंत्र, समर्थन मूल्य से संबंधित डिस्प्ले और बारिश की स्थिति में धान को बचाने के लिये तारपोलिन आदि की व्यवस्था की जानकारी ली। कौशल ने आकस्मिक निरीक्षण के दौरान डाटा एन्ट्री ऑपरेटर संजय कुमार मनु और

रकबे के सत्यापन की सूचना देने, किसानों को बोये गये धान के रकबे के आधार पर धान खरीदने के लिये टोकन जारी करने आदि के बारे में भी दोनों कर्मचारियों से पूछा। कलेक्टर ने धान खरीदी के लिये समिति द्वारा की गई तैयारियों और शासन के दिशा-निर्देशों की जानकारी कर्मचारियों को नहीं होने और पूछे गये प्रश्नों का संतोषजनक जवाब नहीं देने के कारण गहरी नीराजगी व्यक्त की। कौशल ने इसे शासन के निर्देशों की अवहेलना, धान खरीदी जैसे महत्वपूर्ण कार्य

में लापरवाही एवं आरूचि तथा अपने पदीय कर्तव्यों के प्रति भारी चूक मानते हुये दोनों कर्मचारियों डाटा एन्ट्री ऑपरेटर संजय कुमार मनु और सहायक प्रबंधक बरत लाल साहू को निलंबित करने के निर्देश उप पंजीयक सहकारी संस्थायें को दिये। उप पंजीयक ने दोनों कर्मचारियों का निलंबन आदेश जारी कर दिया है। कलेक्टर कौशल ने धान उपार्जन केन्द्र सोनपुरी में पंजीकृत किसानों, टोकन की व्यवस्था, कम्प्यूटर उपकरण, नमी मापक यंत्र सहित उपलब्ध नये-पुराने बारदाने की जांच की।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

Join SJU

आवश्यकता

इस संघ का गठनसम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तमगर्ह हेतु को 3301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के लेखक एवं लेखक एडवोकेट्स को तत्काल सौकर्य (अधिकार, मानवीय उन्नयन-व्यवस्था), एवं नर्बन्धित बर्दों के तदर्थों हेतु ली.ओ.वर्मा, श्रीमती ऐकत श्रीवास्तव, श्रीमती रानी तनुके एवं अन्य ने शासन को सचवात ज्ञात किया, और कहा कि संघ के प्राप्त तमगर्ह अन्वय अन्वय मानवीयकरण हनन तमगर्ह तन्व के प्रस्तुत होने पर, उसे निर्दिष्ट में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अतीन एवं तन्व तन्विकों के तन्व संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तन्विकों बर्द हनन में लेबर वेल्फेयर, वरीय, परिवारिक, शिक्षाओं के अन्वय के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमस्त जिलों एवं वरीय स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश प्रकाश करना, तथा मानवीयकरण हेतु जागरूकता फैल करना है। संघ शासन एवं अन्वयकारिक विद्या के माध्यम से मानवीयकरण के तन्व में प्रकाश प्रकाश करना कहता है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं वरीय स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवीयकरण संस्था केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्म संघ के द्वारा आधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित फिर्म एवं वरीय का फार्म किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु तदर्थता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति को समर्थन का को तुलना, अन्वयन तथा तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित तन्व एवं संतोषना की अन्वय के अन्वय प्रवर्तना करना मनु रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संविधान के अन्वय प्रवर्तना कर मनु की जायेगी।

पीड़ित संपर्क को

संघ विशेष रूप से मानवीयकरण दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदि हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करना तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सलसता को व्यवस्था आवश्यकतामनु करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संस्था एवं पर्यटन तन्विकों के तन्व हेतु जागरूकता लाने का प्रयास करेगा।
- संघ पर्यटन प्रदे में परिवारों के अधिकार, नर्बन्धों के अधिकार, अन्वयकारिकों के अधिकार, अन्वयकारिकों के अधिकारों के तन्व में विधिक एवं लेखकिक तन्व के व्यक्तियों को इस हेतु इस तन्विकों किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके व्यक्तियों एवं अधिकारों के बारे में सलसता किया जायेगा। न्याय प्रदि हेतु हर संभव मदद को करेगी।
- संघ शासन से सलसता प्राप्त है, अन्वय शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर अतीन तक पीड़ितों को प्रवर्तना में पर्यटन का सलसता है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अतीन तन्विकों से मुकलत कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में तमस्त सलसता को करेगा।
- संघ द्वारा संविधानिक विद्या एवं सामाजिक विद्यत से तन्विकों द्वारा व्यक्त किया जायेगी, एवं तमस्त नन्विकों वरीय अन्वयकारिक, वरीय, तदर्थता तथा नैर-व्यवस्था के तन्व मिलकर बना किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कुर्बियों को दूर करने के लिए व्यक्तिका व अन्वयन को करेगा। संघ देश के मूले बिन्दु पर सलसता विभिन्न व्यक्तियों को तन्व में सलसता को अन्वयिक करता है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU